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NATIONAL RISK BEHAVIORS FOR LGBTQ+ 
VERSUS CIS-GENDER YOUTH 
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More than one-third (36 percent) of LGBT undergraduate students have experienced harassment 
within the past year, as have 29 percent of all respondents.

Those who experienced harassment reported that derogatory remarks were the most common form 
(89 percent) and that students were most often the source of harassment (79 percent).

Twenty percent of all respondents feared for their physical safety because of their sexual orientation or 
gender identity.

Fifty-one percent concealed their sexual orientation or gender identity to avoid intimidation.

LGBT students, when compared with their heterosexual peers, were:
-over 3 times more likely to have skipped school in the past month because they felt unsafe at or en route to school

-over 3 times more likely to have been threatened or injured with a weapon at school in the past year.
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